

ПРОТОКОЛ №8

засідання Вченої ради географічного факультету
Чернівецького національного імені Юрія Федьковича
від 15 лютого 2023 року

Присутні: 22 із 25 членів Вченої ради географічного факультету (Брик С.Д., Данілова О.М., Дарчук К.В., Джаман В.О., Заблотовська Н.В., Заячук М.Д., Кирилюк С.М., Кілінська К.Й., Король О.Д., Костащук І.І., Круль Г.Я., Мельник А.М., Ніколаєв А.М., Пасічник М.Д., Поп'юк Я.А., Рідуш Б.Т., Руденко В.П., Сандуляк Є.С., Скутар Т.Д Сухий П.О., Ходан Г.Д., Ющенко Ю.С.)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організаційне та методично-наукове забезпечення ОП бакалаврського та магістерського рівнів.

*Доповідають: декан геогр. факультету, д.геогр.н, доц. Заячук М. Д.;
заступниця декана з навчально-методичної роботи та проєктного
менеджменту, к.б.н., доц. Андрусяк Н.С.*

2. Про виконання попередніх рішень Вченої ради.

Доповідає: учений секретар – к.с.г.н., доц. Данілова О.М.

3. Про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії 2022-2023 навчального року.

*Доповідає: заступниця декана з навчально-методичної роботи
та проєктного менеджменту, к.б.н., доц. Андрусяк Н.С.*

4. Про затвердження тем бакалаврських робіт.

Доповідають завідувачі випускових кафедр

5. Про студентську наукову роботу.

*Доповідає: заступниця декана з наукової роботи, міжнародної та інформаційної
політики, к.геогр.н., ас. Попюк Я.А.*

6. Про результати опитувань здобувачів вищої освіти.

*Доповідає: заступник декана з виховної, організаційної роботи та студентських
питань, к.геогр.н., ас. Брик С.Д.*

7. Про рекомендацію до друку навчального посібника «Геодезична астрономія» (автор Білокриницький Сергій Миколайович) з грифом «Рекомендовано Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича».

Інформує : голова комісії з питань забезпечення якості вищої освіти при вченій раді географічного факультету д. геогр.н., проф. Костащук І.І.

8. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Про організаційне та методично-наукове забезпечення ОП бакалаврського та магістерського рівнів.

ДОПОВІДАЮТЬ: *декан геогр. факультету, д.геогр.н, доц. Заячук М. Д.; заступник декана з навчально-методичної роботи та проєктного менеджменту, к.б.н., доц. Андрусяк Н.С*

Доповідачі акцентували увагу на основних підходах ЗВО до організаційного, навчально-методичного, та наукового забезпечення ОП бакалаврського та магістерського рівнів. Представили результати аналізу поданої викладачами інформації (2-й семестр 2022/23 н.р.) щодо забезпечення навчальних дисциплін навчально-методичними та науковими авторськими розробками (у розрізі функціонуючих кафедр географічного факультету). Зупинились на проблемних моментах навчально-методичного і наукового забезпечення окремих навчальних дисциплін. (Детальна інформація у вигляді презентації оприлюднена на сайті факультету).

ВИСТУПИЛИ:

д.геогр.н, доц. Король О.Д. - при наповненні дистанційної платформи MOODLE звернути увагу на вже існуючі навчальні посібники, підручники та сформувати на них посилання.

д.геогр.н., проф. Рідуш Б.Т., акцентував увагу на можливостях ширшого застосування в навчальному процесі іноземних видань;

к.геогр.н., доц. Дарчук К. В. – звернути більше уваги при наповненні дистанційної платформи MOODLE на необхідності наповнення практичної складової у формі завдань

УХВАЛИЛИ:

- 1) На засіданнях кафедр розглянути питання організаційного, навчально-методичного і наукового забезпечення освітніх компонентів (зав.кафедрами; лютий 2023);
- 2) При формуванні заявки до тематичного плану видавництва «Рута» на 2024 рік врахувати потребу покращення навчально-методичного і наукового забезпечення освітніх компонентів (зав.кафедрами, серпень-вересень 2023);
- 3) Науково-педагогічним працівникам активізувати роботу з підготовки до друку навчальних підручників, посібників, монографій, наукових статей у відповідності до тематики освітніх компонентів (постійно);
- 4) На Вченій раді географічного факультету розглянути питання організаційного, навчально-методичного і наукового забезпечення освітніх компонентів 1-го семестру (вересень 2023).
- 5) На засіданні навчально-методичної ради факультету обговорити структурні складові наповнення Moodle (березень 2023).

Результати голосування:

- «За» - 22 особи;
 «Проти» - немає;
 «Утримались» - немає.

2. **СЛУХАЛИ:** Про виконання попередніх рішень Вченої ради.

ДОПОВІДАЄ: *учений секретар – к.с.г.н., доц. Данілова О.М.*

Попередній звіт про виконання рішень Вченої ради географічного факультету був представлений на засіданні Вченої ради, що відбулося 29 грудня 2021 року

За період з 29.12. 2021 по 30.12. 2022 року відбулося 14 засідань Вченої ради, як запланованих, так і незапланованих, проведення яких зумовлено було необхідністю вирішення низки питань, що потребували колегіального прийняття рішень. Були розглянуті 93 питання з відповідними ухвалами, частина із яких мала рекомендаційну складову. Детальний аналіз виконання рішень Вченої ради представлений в таблиці.

Питання до розгляду, прийняті рішення	Виконання
ПРОТОКОЛ №7 від 2 лютого 2022 року	
<p>Розглядалось 11 питань, з них 2 питання - про організацію освітнього процесу у II семестрі 2021/2022 н.р., 3 питання - про роботу комісій при Вченій раді географічного факультету, 5 питань - про внесення змін до ОП «Географія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у зв'язку з введенням в дію Стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» другого (магістерського рівня) вищої освіти, 7 питань - про рекомендацію здобувачів вищої освіти щодо переведення на індивідуальну форму навчання, 10-11 питань – затвердження Положень про кафедри, 5 питань з ухвалами рекомендаційного характеру</p>	
<p>1. СЛУХАЛИ: Про реалізацію окремих пунктів Стратегії розвитку географічного факультету на 2021-2024 рр. УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформацію взяти до відома. 2. Здійснити заходи щодо виконання пунктів Стратегії розвитку географічного факультету 2020 – 2026 рр. 3. Вилучити пункт «Реалізація українсько-ізраїльського проекту (KerenKayemethLeIsrael - INF) з менеджменту природоохоронної діяльності – «Створення Біблійного Саду у ЧНУ ім. Ю. Федьковича» (2020-2022р.р., Петришин Р.І., Руденко С.С., Руденко В.П.)». 4. Доповнити Стратегію розвитку географічного факультету 2020 - 2026 рр. 4.1 . Забезпечення якісної освітньої діяльності, в тому числі: <ul style="list-style-type: none"> - здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм (в т.ч. забезпечення програмних результатів; навчальних програм; робочих навчальних програм; силабусів навчальних дисциплін, силабусів контрольних заходів; відповідності академічної і професійної кваліфікації викладачів певним дисциплінам; оновлення змісту навчальних дисциплін); - постійний моніторинг кадрового потенціалу кафедр географічного факультету щодо забезпечення Ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності; - відстеження якості наповнення платформи дистанційного навчання навчальними матеріалами; - підвищення ефективності практичної підготовки студентів (у т.ч. 	<p>Виконано, продовжується виконання</p>

<p>загальногеографічна, педагогічна та виробнича практики);</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення функціонування курсів підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників (функціонування існуючої ОП та впровадження нових ОП різного обсягу); <p>4.2 . Гарантування студентоцентрованого навчання, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створення умов для посилення академічної мобільності здобувачів вищої освіти й викладачів, розробка програм для «подвійних дипломів»; - забезпечення формування індивідуальних освітніх траєкторій на кожній освітній програмі; - належна освітня, організаційна, консультативна та соціальна підтримка студентів (в т.ч. створення належних умов і можливостей для надання індивідуальних графіків навчання студентам, які працевлаштовуються за фахом. <p>4.3. Підтримка наукової діяльності, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - активізація роботи Чернівецького відділення Українського географічного товариства (збільшення кількості; започаткування видання збірника наукових праць молодих учених Чернівецького відділення УГТ (магістерські студії)); - включення «Наукового вісника Чернівецького національного університету. Серія: Географія» до реєстру наукових фахових видань України категорія Б; - об'єднання зусиль наукових колективів кафедр та географічного факультету загалом з іншими факультетами та інститутами з метою конкурентоспроможності у конкурсах наукових проектів МОН, молодих науковців зокрема: - розробка ідей, пошук та залучення міжнародних партнерів для програм ЄС Erasmus+ 2021-2027 у складі країн Регіону 2 – Східне Партнерство; - підвищення індексу цитованості наукових праць у світових наукометричних базах НПП географічного факультету 	<p>Виконано, продовжується виконання</p> <p>Виконано, продовжується виконання</p>
<p>4. СЛУХАЛИ: Про аналіз кадрового потенціалу кафедр географічного факультету на відповідність Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформацію взяти до відома. 2. Активізувати роботу окремих викладачів факультету на предмет відповідності п.38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. 3. Зав. кафедрам здійснювати періодичний моніторинг викладачів кафедри на предмет відповідності п.38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. 4. Щорічно оновлювати інформацію в ЄДЕБО (впродовж січня місяця нового року) 	<p>виконано</p> <p>виконано</p> <p>виконано</p>
<p>6. СЛУХАЛИ: Про результати звіту експертної групи з акредитаційної експертизи ОП «Гідрометеорологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформацію взяти до відома. 2. На засіданні кафедри обговорити зауваження та рекомендації експертної групи та галузевої експертної ради (Відповідальний: зав. кафедри Ющенко Ю.СО 3. Розробити комплекс заходів з усунення виявлених недоліків і реалізації пропозицій та забезпечити їх виконання (Відповідальний: доц. Пасічник М.Д.) 	<p>виконано</p> <p>виконано</p>

<p>7. СЛУХАЛИ: Про підготовку до Всеукраїнського етапу конкурсу захисту студентських наукових робіт та студентської наукової олімпіади УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Затвердити склад учасників у II етапі Всеукраїнського етапу конкурсу захисту студентських наукових робіт та студентської наукової олімпіади.</p> <p>2. Подати у деканат до 7 лютого роздруковані роботи на участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу захисту студентських наукових робіт з метою підготовки супровідних документів.</p> <p>3. Оновити організаційний комітет, склад журі, мандатну та апеляційну комісію для проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади у 2021-2022 рр.</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>9. СЛУХАЛИ: Про результати опитування здобувачів вищої освіти: «Молодь проти корупції», «Вільний вибір освітніх компонентів», «Задоволеність методами викладання навчальних дисциплін», «Опитування першокурсників – вибір 2021».</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <p>1) Інформацію взяти до відома;</p> <p>2) Обговорити результати «Опитування першокурсників – вибір 2021» на засіданнях кафедр для кращої організації вступної кампанії 2022-2023 навчального року на факультеті та усунення виявлених недоліків у навчально-виховному процесі.</p>	<p>Виконано</p>
<p>ПРОТОКОЛ №8 від 16 березня 2022 року</p>	
<p>Розглядалось 8 питань, з них 1, 2 питання – кадрові питання., 4 питання -затвердження Програм, порядку проведення, білетів та тестових завдань підсумкового атестаційного іспиту для першого (бакалаврського) рівнів вищої освіти за спеціальностями та освітньо-професійними програмами, що функціонують на географічному факультеті, 6 питання-переведення здобувачів освіти на індивідуальний графік навчання, 7-8 питання – рекомендації до друку, 5 питання внесення змін до ОПП (виконано), 3 питання з ухвалою рекомендаційного характеру.</p>	
<p>3. СЛУХАЛИ: Про матеріально-технічне забезпечення факультету. УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Інформацію взяти до відома;</p> <p>2. Затвердити розподіл аудиторного фонду (згідно додатку) між кафедрами та підрозділами (відп.: декан Заячук М.);</p> <p>3. Розробити та здійснити заходи щодо належного тематичного оформлення аудиторій (відп.: зав.кафедрами Рідуш Б., Руденко В., Король О., Ющенко Ю., Бучко Ж., Сухий П., Костащук І. Термін: до 25.08.2022);</p> <p>4. Забезпечити виконання робіт з благоустрою території бази навчальних практик «Мигово» (відп.: заст.декана Брик С., лаб. Лапушняк Д., Сідор С. Термін: до 01.06.2022);</p> <p>5. Сформувати перелік пропозицій предметів закупівлі матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу на географічному факультеті ЧНУ ім. Ю.Федьковича у 2023 (відп.: зав.кафедрами Рідуш Б., Руденко В., Король О., Ющенко Ю., Бучко Ж., Сухий П., Костащук І. Термін: до 01.07.2022);</p> <p>6. Сформувати перелік пропозицій щодо ремонтних робіт аудиторій та інших приміщень географічного факультету у 2022/23 навчальному році (відп.: зав.кафедрами Рідуш Б., Руденко В., Король О., Ющенко Ю., Бучко Ж., Сухий П., Костащук І. Термін: до 01.06.2022);</p> <p>7. Звернутись до ректора ЧНУ Петришина Р. з клопотанням про відновлення геодезичного пункту та благоустрою прилеглої території у резиденції ЧНУ (відп.: декан Заячук М., зав.кафедри геодезії, картографії та управління територіями Сухий П. Термін до 01.04.2022);</p>	<p>Виконано</p> <p>Частково виконано</p> <p>Частково виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Частково виконано</p>

ПРОТОКОЛ №9 від 23 березня 2022 року	
Розглядалось 8 питань, з них 1 питання – про реорганізацію кафедр географічного факультету, 6, 7, 8 питання – затвердження тем дисертаційних робіт на здобуття доктора філософії, 2,3,4,5 питання з ухвалою рекомендаційного характеру	
2. СЛУХАЛИ: Про затвердження робочих навчальних планів на 2022/2023 н.р. УХВАЛИЛИ: 1. Взяти інформацію до відома. 2. Подати в навчальний відділ на затвердження всі навчальні плани до 25.03.2022 року. 3. Відповідно до затверджених навчальних планів, розробити бланки заяв на вибіркові дисципліни для всіх ОПП (2-4, 6 курси), які реалізуються на факультеті.	Виконано Виконано
3. СЛУХАЛИ: Про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників географічного факультету. УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію завідувачів кафедр географічного факультету про проходження підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників взяти до відома; 2. Вимогливіше ставитися до вибору ЗВО та організацій, щодо проходження кваліфікації (стажування) на їх базі; 3. Зобов'язати проходити не рідше як раз на 5 років закордонне підвищення кваліфікації (стажування) усіх науково-педагогічних працівників, які працюють на посадах професора та доцента; 4. Результати підвищення кваліфікації (стажування) обов'язково впроваджувати в освітній процес із відповідним відображенням у робочих програмах.	Частково виконано Виконано
4. СЛУХАЛИ: Про організацію освітнього процесу на заочній формі навчання. УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію заступник з навчально-методичної роботи та проєктного менеджменту взяти до відома; 2. Завідувачам кафедр проаналізувати подану інформацію та врахувати при підготовці до ЕК (АК).	Виконано
5. СЛУХАЛИ: Про організацію освітньої діяльності в університеті. УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома; 2. Освітній процес на денній і заочній формах навчання по всіх ОПП здійснювати в дистанційному режимі; 3. Підсумкову атестацію на першому (бакалаврському) рівні навчання здійснювати в дистанційному режимі.	Виконано
ПРОТОКОЛ №10 від 27 квітня 2022 року	
Розглядалось 7 питань, 1 і 2 питання – кадрові (затвердження звіту проф. Сухого П.О. та продовження дії трудової угоди на наступний період), 4,5,6 питання – про внесення змін до ОПП із рекомендаційними ухвалами (виконані), 7 питання - про зміни у складі комісії з питань регламенту та кадрової політики при Вченій раді географічного факультету, 3 питання з ухвалами рекомендаційного характеру	
3. СЛУХАЛИ: Про рекомендації та зауваження Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за результатами акредитації ОП «Гідрометеорологія» спеціальності 103 Науки про Землю та ОП «Географія» спеціальності 014 «Середня освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та заходи щодо їх виконання. 3.1.УХВАЛИЛИ:	

<p>1. Інформацію прийняти до відома.</p> <p>2. На засіданнях кафедр обговорити зауваження та рекомендації експертних груп та галузевих експертних рад (Відповідальні: зав. кафедрами: проф. Руденко В.П. термін: листопад- грудень);</p> <p>3. Розробити комплекс заходів з усунення виявлених недоліків і реалізації пропозицій та забезпечити їх виконання: - критерії: 1,2,3,8,9 – Відповідальні: гарант ОП Чубрей О.С. (термін: 2022-2023 н.р.); - критерії: 4,5,6 - Відповідальні: зав. кафедрами: проф. Руденко В.П. (термін: 2022-2023 н.р.); - критерій 7, привести назву ОП у відповідність до існуючих норм – «Середня освіта (Географія)» – деканат географічного факультету. (Відповідальні: заст. декана Пасічник М.Д., Холявчук Д.І. (термін: 2022-2023 н.р.).</p> <p>4. За результатами акредитаційних експертиз сформувати перелік пропозицій загальноуніверситетського рівня та подати його першому проректорові Балуху В.О. (Відповідальні: заст. декана Пасічник М.Д., Холявчук Д.І.; термін: грудень – січень).</p>	<p>Виконано</p> <p>Частково виконано</p> <p>Частково виконано</p> <p>Не виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>3.2.УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Інформацію прийняти до відома.</p> <p>2. На засіданнях кафедри обговорити зауваження та рекомендації експертної групи та та галузевої експертної ради (Відповідальні: зав. каф. проф. Ющенко Ю.С. та гарант: Пасічник М.Д.);</p> <p>3. Розробити комплекс заходів з усунення виявлених недоліків і реалізацій та забезпечення їх виконання: - Критерії: 1,2,4,5,8,9 – Відповідальні завідувач кафедри та гарант: Ющенко Ю.С. та Пасічник М.Д., термін – квітень-травень. - Критерії: 3,6 – Відповідальні викладачі кафедри та завідувач кафедри, термін – квітень-серпень. - Критерії: 7 – Відповідальні деканат та завкафедри: Ющенко Ю.С. та Заячук М.Д., терміни – квітень- травень.</p> <p>4. За результатами акредитаційних експертиз сформувати перелік пропозицій загальноуніверситетського рівня та подати його першому проректорові Балуху В.О. (Відповідальні: заст.декана Пасічник М.Д., Холявчук Д.І; термін - травень)</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>ПРОТОКОЛ №11 від 25 травня 2022 року</p>	
<p>Розглядалось 6 питань. 1 і 2 питання – кадрові (затвердження звіту завідувача кафедри гідрометеорології та водних ресурсів проф. Ющенко Ю.С. у зв'язку з закінченням терміну дії контракту, продовження терміну дії трудової угоди на наступний період викладачам факультету), 5 питання - Про підсумкову атестацію на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, 6 питання – рекомендація до друку монографії «Функціонування річково-басейнових систем під впливом природокористування» (автори доц. Явкін В.Г., доц. Мельник А.А.) з грифом «Рекомендовано Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича», 3, 4 питання є ухвали рекомендаційного характеру.</p>	
<p>3. СЛУХАЛИ: Про наукову роботу на географічному факультеті. УХВАЛИЛИ:</p> <p>1). Інформацію взяти до відома.</p> <p>2) Закінчити створення наукових профілів, проаналізувати їх наповнюваність та зв'язок між різними науковими профілями;</p> <p>3) Створити ініціативну групу з наукових проектів та міжнародної співпраці на факультеті щодо: а) об'єднання зусиль наукових колективів кафедр та географічного факультету загалом, з іншими факультетами,</p>	<p>Виконано</p> <p>Частково виконано</p>

<p>інститутами з метою конкурентоспроможності у конкурсах наукових проєктів МОН України, молодих вчених; б) розробки ідей, пошук та залучення міжнародних партнерів для програм ЄС Erasmus+ 2021-2027 у складі країн Регіону 2 – Східне Партнерство, КА1 та Жано Моне;</p> <p>4) Проаналізувати кафедрам та ініціативній групі можливості підвищення індексу цитованості наукових праць у світових науково метричних базах шляхом колективних публікацій та взаємного цитування.</p>	<p>Частково виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>4. СЛУХАЛИ: Про виховну роботу наставників в академгрупах географічного факультету.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <p>1). Інформацію взяти до відома.</p> <p>2) Завідувачам кафедр посилити вимогливість до виконання викладачами обов'язків куратора.</p>	<p>Виконано</p>
<p>ПРОТОКОЛ №12 від 21 червня 2022 року</p>	
<p>Розглядалось 6 питань. 1 питання – кадрове (про рекомендацію кандидатури д.геогр.н. Костащука І.І. щодо присвоєння вченого звання професора по кафедрі географії України та регіоналістики), 2, 3, 4 питання – про рекомендацію до друку навчальних, навчально-методичних посібників викладачів факультету, 6 питання – про призначення іменних стипендій студентам географічного факультету на I семестр 2022-2023 н.р. денної форми навчання ЧНУ ім. Ю.Федьковича.</p>	
<p>ПРОТОКОЛ №13 від 30 червня 2022 року</p>	
<p>Розглядалось 4 питання. 3 питання – про зміни до редакційної ради Наукового вісника Чернівецького університету, 4 питання – про рекомендацію до друку методичних рекомендацій викладачів факультету, 1 і 2 питання – з ухвалами рекомендаційного характеру</p>	
<p>1. СЛУХАЛИ: 1. Звіти голів ЕК про підсумки роботи екзаменаційних комісій та подолання існуючих проблем в навчально-виховному процесі на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Звіти голів Екзаменаційних комісій за освітньо-професійними програмами затвердити.</p> <p>2. Голові навчально-методичної ради факультету, головам навчально-методичних комісій за спеціальностями та освітніми програмами, завідувачам кафедр вивчити, узагальнити та розробити план реалізації рекомендацій та усунення недоліків висловлених у звітах голів ЕК та винести його на обговорення та затвердження Вченою радою географічного факультету (вересень 2022 р).</p>	<p>Виконано</p>
<p>СЛУХАЛИ: Про результати літньої заліково-екзаменаційної сесії.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Інформацію Пасічника М.Д. взяти до уваги;</p> <p>2. Завідувачам кафедр обговорити підсумки сесії на засіданнях кафедр, звернувши особливу увагу на дисципліни із якістю знань нижче 50%;</p> <p>3. Завідувачам кафедр, кураторам академічних груп здійснювати контроль перескладання навчальних дисциплін;</p> <p>4. Завідувачам кафедр тримати під особистим контролем якість викладання навчальних дисциплін.</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>ПРОТОКОЛ №1 від 31 серпня 2021 року</p>	
<p>Розглядалось 8 питань. Із них 1 питання - затвердження планів роботи Вченої ради факультету, планів роботи комісій при Вченій раді факультету, Навчально-методичної комісії факультету, методичних комісій за спеціальностями, виховної роботи, деканату географічного факультету на 2021-2022 навчальний рік, 2 питання - про затвердження навчально-методичної та організаційної документації кафедр на 2022-2023 н.р., 4 питання - Про затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів</p>	

загальної середньої та фахової перед вищої освіти «Організація та проведення природничих досліджень в закладах загальної середньої освіти»; 5 питання – про затвердження положення про студію YouTube каналу «Цілком природно», 6 – Про рекомендацію здобувачів вищої освіти на індивідуальний графік навчання, 7- звіти аспірантів географічного факультету про виконання індивідуальних планів роботи за 2022 рік, 8 питання – про рекомендацію до друку навчального посібника.	
3. СЛУХАЛИ: Про організацію освітнього процесу у I семестрі 2022/2023 н.р. УХВАЛИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома 2) Видати розпорядження про організацію навчального процесу у I семестрі 2022/2023 н.р. по географічному факультеті із врахуванням змін Наказу №225 «Про внесення змін у графік освітнього процесу» (23.08.2022 р) в ЧНУ ім. Ю. Федьковича.	Виконано
ПРОТОКОЛ №2 від 28 вересня 2022 року	
Розглядалось 9 питань. 1 питання - про зміни у персональному складі Вченої ради географічного факультету, 4 питання - про рекомендацію здобувачів вищої освіти на індивідуальний графік навчання, 7 питання - про затвердження тем наукових досліджень здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (2022 рік вступу), 8 питання - про затвердження звіту міжнародного наукового стажування; 9 питання - про рекомендацію до друку навчальних, навчально-методичних посібників та навчальних програм викладачів факультету із відповідними грифами. 2, 3, 5, 6 питання з ухвалами рекомендаційного характеру.	
2.СЛУХАЛИ: Про підготовку до акредитації ОП «Менеджмент туристичної індустрії» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент. УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома. 2. Покласти персональну відповідальність за якісну підготовку та своєчасне подання (завантаження) акредитаційної справи на зав.кафедри економічної географії та екологічного менеджменту проф. Руденка В.П. та гаранта ОП «Менеджмент туристичної діяльності» доц. Бучко Ж.І.	Виконано
3.СЛУХАЛИ: Про організацію освітнього процесу в першому семестрі 2022-2023 навчального року другого(магістерського) рівня вищої освіти. УХВАЛИЛИ: 1. Навчальний процес для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 2022 року вступу розпочати з 3 жовтня 2022 року у дистанційному форматі 2. Провести організаційну зустріч з здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти і випусковими кафедрами (змішаний формат) та обрати старост академічних груп (термін: до 5 жовтня; відп. заст. декана Пасічник М.Д.) 3. Здійснити заходи щодо активації корпоративних електронних скриньок та реєстрації на платформі дистанційного навчання Moodle (термін до 7 жовтня; відп. зав. випускових кафедр).	Виконано Виконано
5.СЛУХАЛИ: Про результат опитування здобувачів вищої освіти «Молодь проти корупції», «Вільний вибір освітніх компонентів», «Задоволеність методів викладання навчальних дисциплін». УХВАЛИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома 2) Обговорити результати опитувань на засіданнях кафедр та розробити заходи щодо усунення виявлених недоліків у навчально-виховному процесі.	Виконано

ПРОТОКОЛ №3 від 19 жовтня 2022 року

На засіданні розглядалось 13 питань. З них: 1 питання – кадрове (про рекомендацію кандидатури д.пед.н. Чубрей О.С щодо присвоєння вченого звання професора по кафедрі економічної географії та екологічного менеджменту), 4 питання - обговорення та затвердження тем кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти другого рівня (2022 р. вступу), 5 питання - про дисципліни вільного вибору студентів географічного факультету та дисципліни загально університетського вибору; 7 питання - обговорення та затвердження заходів щодо реалізації критичних зауважень, висловлених у ході роботи над звітами голів ЕК., 9 - про рекомендацію здобувачів вищої освіти на індивідуальний графік навчання. 10 - про створення проєктної групи для розробки нової ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», 11 - про зміни у персональному складі Комісії з питань регламенту та кадрової політики, 12 - про затвердження тем наукових досліджень здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (2022 рік вступу). У всіх інших питаннях є ухвали рекомендаційного характеру; 13 - про внесення змін до навчального плану здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Геодезія». У інших питаннях є ухвали рекомендаційного характеру,

2-3.СЛУХАЛИ: Про результати вступної кампанії 2022 н.р. Аналіз результатів профорієнтаційної роботи у 2021/2022 н.р. та плани на 2022/2023 н.р. УХВАЛИЛИ:	
1. Провести анкетування вступників 2022 року для виявлення мотивів, що спонукали до вступу на обрану ОП та джерел отримання необхідної інформації;	Виконано
2. Оновити банк тестових завдань для вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти у розрізі ОП.	Виконано
3. Розробити комплекс профорієнтаційної роботи на 2023 рік (зав.кафедри, гаранті ОП, заступник декана з навчально-методичної роботи та проєктного менеджменту, доц. Пасічник М.Д).	Частково виконано
6. СЛУХАЛИ: Про заходи з популяризації академічної доброчесності. УХВАЛИЛИ:	
1. Рекомендувати продовжити організацію та виконання заходів за запропонованим планом у 2022 році;	
2. Завідувачам кафедр та гарантам ОП провести інформаційні години зі здобувачами другого (магістерського) рівня з питань дотримання академічної доброчесності при підготовці та захисті кваліфікаційних робіт	Виконано
8. СЛУХАЛИ: Про стан наповнення платформи дистанційного навчання та репозитарію. УХВАЛИЛИ:	
1. Інформацію взяти до відома;	
2. До 01.11.2022 р. завершити введення навчальних дисциплін на платформі дистанційного навчання Moodle;	Частково виконано
3. Рекомендувати продовження наповнення репозитарію, зокрема в частині навчально-методичного забезпечення, наукових публікацій аспірантів та магістрів.	Частково виконано

ПРОТОКОЛ №4 від 16 листопада 2022 року

Розглядалось 9 питань, з них 2,3 питання – про рекомендацію до друку навчальних посібників, монографії підготовлених викладачами факультету, 4 питання - про рекомендацію здобувачів вищої освіти на індивідуальний графік навчання, 7 питання - представлення Декларації про академічну доброчесність, 8 - про висунення кандидатур на здобуття премії для молодих вчених від НАНУ. У інших питаннях є ухвали рекомендаційного характеру, 9 - про внесення змін в ОП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» спеціальності 242 «Туризм».

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження нової ОПІ «Міжнародний туризм і

<p>туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Призначити гарантом ОПП «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» к.геогр.н., доц. Скутар Т.Д.; 2. Подати проєкт ОПП «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» на розгляд Комісії з навчально-методичної роботи при Вченій раді Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича; 3. Подати Вченій раді Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича для затвердження проєкт нової ОПП «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм». 4. Припинити набір здобувачів вищої освіти на ОПП «Туризмознавство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» з 2023 року. 	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>5. СЛУХАЛИ: Про результати моніторингового опитування «Викладач очима студентів» (зимова сесія 2021-2022 р.р.).</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформацію взяти до відома 2. Обговорити результати опитування на засіданнях кафедр. 	<p>Виконано</p>
<p>6. СЛУХАЛИ: Про діяльність системи органів студентського самоврядування.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рекомендувати активізувати роботу студентського самоврядування у освітньо-виховному процесі. 2. Посилити допомогу соціально незахищеним студентам факультету. 	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
<p>ПРОТОКОЛ №5 від 7 грудня 2022 року</p>	
<p>Розглядалось 1 питання - про рекомендацію кандидатури д.геогр.н., доц. Бучко Ж.І. на заміщення вакантної посади доцента по кафедрі географії та менеджменту туризму.</p>	
<p>ПРОТОКОЛ № 6 від 30 грудня 2022 року</p>	
<p>Розглядалось 3 питання. 1 – кадрове (про рекомендацію кандидатур к.геогр.н., доц. Явкіна В.Г. та к.геогр.н., асист. Смик О.С. на заміщення вакантних посад асистентів по кафедрі географії та менеджменту туризму), 3 питання - про рекомендацію на призначення іменної стипендії Президента України.</p>	
<p>2 СЛУХАЛИ: Звіти голів ЕК про підсумки роботи комісій та подолання існуючих проблем в навчально-виховному процесі на другому (магістерському) рівні.</p> <p>УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Звіти голів екзаменаційних комісій затвердити. 2. Секретарям ЕК подати необхідну документацію про роботу ЕК із захисту кваліфікаційних робіт (проєктів) другого (магістерського) рівня вищої освіти в навчальний відділ університету, відповідно до встановлених термінів. 3. Заступнику декана доц. Андрусак Н.С., зав. кафедрами, гарантам ОП, головам навчально-методичних комісій за спеціальностями та освітніми програмами у складі робочої групи вивчити, узагальнити та розробити план реалізації рекомендацій та усунення недоліків висловлених у звітах голів ЕК до 01.02.2023 року та винести його на обговорення та затвердження Вченої ради географічного факультету до 01.03.2023 року. 	<p>Виконано</p> <p>Частково виконано</p>

УХВАЛИЛИ: Інформацію про виконання попередніх рішень Вченої ради взяти до відома.

3. **СЛУХАЛИ:** Про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії 2022-2023 навчального року.

ДОПОВІДАЄ: *заступник декана з навчально-методичної роботи та проєктного менеджменту, к.б.н., доц. Андрусак Н.С.*

Доповідачка ознайомила присутніх із підсумками зимової екзаменаційної сесії 2022/2023 н.р. на географічному факультеті, акцентувала увагу на успішності та якості знань студентів, кількості відмінників у розрізі спеціальностей та курсів, а також представила графік проведення зрізу залишкових знань за результатами зимової заліково-екзаменаційної сесії 2022-2023 навчального року (*детальна інформація у презентації на сайті факультету*).

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Андрусак Н.С. взяти до уваги.
2. Завідувачам кафедр обговорити підсумки сесії на засіданнях кафедр, звернувши особливу увагу на дисципліни із якістю знань більше 70% ОР «бакалавр» і 80% ОР «магістр» та менше 50% на всіх рівнях навчання.
3. Деканату провести зріз успішності з дисциплін, де якість знань менша 50% на всіх рівнях.
4. Кураторам академічних груп обговорити підсумки сесії у своїх академічних групах.

Результати голосування:

«За» - 22 особи;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

4. **СЛУХАЛИ:** Про затвердження тема бакалаврських робіт.

ДОПОВІДАЮТЬ: *завідувач кафедри економічної географії та екологічного менеджменту, д.геогр.н., проф. Руденко В.П.,* який представив теми бакалаврських робіт студентів кафедри, що навчаються за ОПП «Менеджмент туристичної індустрії»; *завідувач кафедри географії та менеджменту туризму, д.геогр.н., доц. Король О.Д.,* який ознайомив присутніх із тематикою бакалаврських робіт студентів кафедри, що навчаються за ОПП «Міжнародний туризм»..

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити теми випускних кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для здобувачів географічного факультету ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» (спеціальність 073 Менеджмент) та ОПП «Міжнародний туризм» (спеціальність 242 Туризм).

Результати голосування:

«За» - 22 особи;

«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

5. **СЛУХАЛИ:** Про студентську наукову роботу.

ДОПОВІДАЄ: *заступниця декана географічного факультету з наукової роботи, міжнародної та інформаційної політики, асист. Поп'юк Я.А.*, яка ознайомила присутніх із інформацією про заходи, пов'язані зі науковою діяльністю студентів, зокрема:

1. Щорічною студентською науковою конференцією.

До 10 березня (включно) потрібно підготувати матеріали та надіслати на електронну скриньку y.popiuk@chnu.edu.ua

До 15 березня сформувати збірник «Матеріали студентської наукової конференції Чернівецького національного університету. Географічний факультет» та програму конференції (подання до НДЧ)

25-26 квітня провести секційні засідання

27 квітня – підсумкове засідання студентської наукової конференції (рекомендувати одного учасника; відбір за критерієм «краща доповідь»)

2. Конкурсами студентських наукових робіт:

*2.1 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт
з галузей знань і спеціальностей*

1. для студентів географічного факультету **I тур** Конкурсу оголошується за такими спеціальностями:

- Науки про Землю (Гідрометеорологія)
- Географія
- Геодезія та землеустрій
- Геоінформаційні системи
- Менеджмент організацій
- Менеджмент природоохоронної діяльності
- Готельно-ресторанна справа
- Туризм
- Методика навчання природничо-математичних дисциплін

2. сформувати склад конкурсної комісії в кількості 3 осіб для вказаних вище спеціальностей

3. провести I тур Конкурсу до 15 березня 2023 р.

4. до 20 березня 2023 р. подати інформацію про результати та переможців в НДЧ

*2.2 Міжнародний конкурс студентських наукових робіт
за окремими спеціальностями*

- мета Конкурсу – інтеграція України в європейський освітньо-науковий простір, розширення міжнародних зв'язків, стимулювання інноваційної діяльності студентів, оволодіння ними сучасними технологіями, створення

умов для формування інтелектуального потенціалу талановитої молоді тощо.

- проводиться на базі Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, під патронатом Національної комісії України у справах ЮНЕСКО
- Конкурс проводиться у два тури: перший – у грудні-березні, другий – у квітні-червні кожного року.
- спеціальність 073 «Менеджмент»
- у Конкурсі можуть брати участь до трьох наукових робіт за кожною спеціальністю (напрямом) від одного ЗВО (відповідно до інформаційного листа)

*IV Всеукраїнський творчий конкурс для студентської
молоді «Здорова дитина – здорова нація»*

1. конкурс проводиться за 6-ма спеціальностями, в т.ч. 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»
2. I тур (на базі ЗВО) – січень-березень
3. II тур на базі Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка – у квітні-травні 2023 року.
4. на II тур роботи подати до 1 квітня (друкована та електронна версії)
5. Форма участі – дистанційна

3. З інформацією про діяльність наукових гуртків на сайті географічного факультету

4. Про створення наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених географічного факультету

УХВАЛИЛИ:

1. Подати до 10 березня 2023 року матеріали студентської наукової конференції
2. Провести I тур конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н.р. до 15 березня 2023 р. за такими спеціальностями: *Науки про Землю (Гідрометеорологія); Географія; Геодезія та землеустрій; Геоінформаційні системи; Менеджмент організацій; Менеджмент природоохоронної діяльності; Готельно-ресторанна справа; Туризм; Методика навчання природничо-математичних дисциплін. Сформувати склад конкурсної комісії в кількості 3 осіб для кожної спеціальності. Забезпечити участь студентів у всеукраїнських та міжнародних конкурсах.*
3. Оновити документацію про діяльність студентських наукових гуртків на факультетському та кафедральних сайтах.
4. Розробити Положення про наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів географічного факультету ЧНУ (заст. декана Попюк Я.А).

Результати голосування:

«За» - 22 особи;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

6.СЛУХАЛИ: Про результати опитувань здобувачів вищої освіти «Вільний вибір освітніх компонентів здобувачів вищої освіти 2022-2023 н.р.», «Молодь проти корупції 2022-2023 н.р.», «Задоволеність студентів методами викладання навчальних дисциплін на освітніх програмах географічного факультету 2022-2023 н.р.».

ДОПОВІДАЄ: *заступник декана з виховної, організаційної роботи та студентських питань, к.геогр.н., ас. Брик С.Д.*, який представив результати опитувань, акцентував увагу на позитивній динаміці та проблемних моментах (детальна інформація представлена у презентації на сайті факультету).

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома та розмістити на сайті факультету.
2. Результати опитувань обговорити на засіданнях кафедр.
3. Розробити заходи щодо усунення недоліків виявлених в результаті опитувань.

Результати голосування:

«За» - 22 особи;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

7.СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку навчального посібника «Геодезична астрономія» автор Білокриницький Сергій Миколайович з грифом «Рекомендовано Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича».

ІНФОРМУЄ : *голова комісії з питань забезпечення якості вищої освіти при вченій раді географічного факультету проф. Костащук І.І.*

Навчальний посібник підготовлений до нових рекомендацій відповідно до розпорядження №11-р від 12.03.2022р., наявні дві зовнішні рецензії від д.тех.н. Перовича І.Л. та к.тех.н. Корбутяка В.М.. Загальний обсяг посібника 11,4 др.а. Рукопис пройшов перевірку на запозичення: схожість - 2,34%, цитат – 0,08%, вилучень – 3,31% за системою UNICHEK.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати до друку у видавництві Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича навчальний посібник «Геодезична астрономія» (11,4 др.а.) (автор Білокриницький С.М.).
2. Просити Вчену раду Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича підтримати рішення вченої ради географічного факультету про рекомендацію до друку навчального посібника.

3. Просити Вчену раду Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича присвоїти навчальному посібнику «Геодезична астрономія» (автор Білокриницький Сергій Миколайович) гриф «Рекомендовано Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича».

Результати голосування:

- «За» - 22 особи;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

Голова Вченої ради
географічного факультету

Учений секретар



Мирослав ЗАЯЧУК

Ольга ДАНІЛОВА